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ALTERNATIVA E 

As relações patógeno-hospedeiro mais recentes tendem a ser mais nocivas para o hospedeiro. Com o 
desenvolvimento dessa coevolução o número de hospedeiros mais sensíveis diminui proporcionalmente e a 
população apresenta uma fração maior de indivíduos resistentes ao parasita. Em paralelo, as cepas virais mais 
letais, ao eliminar os seus hospedeiros, têm a sua capacidade de contaminação de outros indivíduos reduzida 
e, portanto, uma menor dispersão. Nesse caso, o vírus da dengue infecta humanos há mais tempo, pois 
apresenta menor letalidade. 

 

 

 

 

 


